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Πατρών Χρυσόστομος από Αστόρια: «Η Ελλάδα 
είναι παντού, γιατί το πνεύμα των Ελλήνων ζει 
σε όλο τον κόσμο»
/ Ομογένεια

Εν μέσω εορταστικού κλίματος, που κορυφώθηκε με την 
παρουσίαση του αγήματος των Ευζώνων της Προεδρικής 
Φρουράς που θα παρελάσει την Κυριακή στην 5η Λεωφόρο, 
πραγματοποιήθηκε η τελευταία -και πανηγυρική- 
πανομογενειακή συγκέντρωση, στο Σταθάκειο Πολιτιστικό 
Κέντρο στην Αστόρια.

Η κεντρική αίθουσα συνεδριάσεων της έδρας της Ομοσπονδίας Ελληνικών 
Σωματείων Μείζονος Νέας Υόρκης έσφυζε από κόσμο, ενώ το «παρών» έδωσε το 
σύνολο, σχεδόν, των επισήμων, που συμμετέχει στις φετινές εκδηλώσεις της 
Εθνικής Παλιγγενεσίας. Ειδικότερα, στο Σταθάκειο προσήλθαν ο πρόεδρος του 
ΠΑΣΟΚ, Νίκος Ανδρουλάκης, η γενική πρόξενος της Ελλάδας στη Νέα Υόρκη, 
Ιφιγένεια Καναρά, ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. Ελπιδοφόρος, ο Μητροπολίτης 
Πατρών κ. Χρυσόστομος, ο αντιπρόεδρος της Βουλής, Γεώργιος Γεωργαντάς, οι 
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βουλευτές Ανδρέας Κατσανιώτης και Βασίλης Κόκκαλης, ο γενικός γραμματέας 
Δημοσίων Επενδύσεων, Δημήτρης Σκάλκος, ο περιφερειάρχης Βορείου Αιγαίου, 
Κωνσταντίνος Μουτζούρης και η δήμαρχος Τήλου, Μαρία Καμμά.

Ο Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος, ο οποίος είναι εκ των μεγάλων 
τελεταρχών της παρέλασης, είπε στον χαιρετισμό του πως «η Ελλάδα είναι 
παντού, γιατί το πνεύμα των Ελλήνων ζει σε όλο τον κόσμο. Η Ελλάδα είναι σε όλο 
τον κόσμο. Με την παράδοση, με την γλώσσα, με την πίστη την ακράδαντη στον 
Κύριό μας αλλά και την ενότητα μεταξύ σας, είμαι βέβαιος ότι θα συνεχίσετε να 
μεγαλουργείτε».

Από την πλευρά του, ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. Ελπιδοφόρος απηύθυνε κάλεσμα 
για τερματισμό του διοικητικού χάσματος της Ομοσπονδίας και τη διεξαγωγή 
ενιαίων εκλογών.

«Υπεράνω του αισθήματος που μπορεί να έχει κάποιος ότι αυτός έχει δίκιο, 
υπερισχύει η ενότητα. Η ενότητα θα επιτευχθεί μόνο όταν φύγουμε από τα 
δικαστήρια και καθίσουμε σαν αδέλφια, μιλώντας για δημοκρατία και έχοντας ως 
κύριο θέμα την δημοκρατία. Ας αφήσουμε τον λαό με δημοκρατικές διαδικασίες να 
εκλέξει τη νέα ενωμένη ηγεσία της Ομοσπονδίας και έτσι ενωμένοι να πάμε για 
την επόμενη παρέλαση η οποία θα είναι ακόμη μεγαλύτερη», είπε ο κ. Ελπιδοφόρος.
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Διαβάστε επίσης: Σε κλίμα εθνικής υπερηφάνειας η Νέα Υόρκη 
υποδέχθηκε τους Εύζωνες (ΒΙΝΤΕΟ)

Στη συνέχεια, παρουσιάστηκε το άγημα των Ευζώνων εν μέσω χειροκροτημάτων, 
ενώ χαιρετισμό απηύθυνε και ο τουριστικός πράκτορας, Πέτρος Βλήτας, που έχει 
αναλάβει να καλύψει και να συντονίσει την παρουσία τους.
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